
Општинска изборна комисија Општине Рача, у поступку проглашавања изборне листе Нова Србија – Драган Јовановић, на основу члана 14. став 6. и члана 16. став 3. Закона о локалним изборима ("Сл. гласник РС" број 129/07, 34/2010 - одлука УС и 54/2011), дана 21.03.2016. године, донела је:

Р Е Ш Е Њ Е


Изборна листа „Нова Србија – Драган Јовановић“  испуњава услове за одређивање представника у проширени састав Општинске изборне комисије и бирачких одбора за избор одборника у Скупштини општине Рача заказаних за 24.04.2016.године.
Подносилац Изборне листе из става 1. овог решења, може најкасније до 18. априла 2016. године до 24,00 часа, да одреди своје представнике проширени састав ОИК општине Рача

Право да предложе чланове и заменике чланова у проширени састав бирачких одбора имају подносиоци проглашених изборних листа за одборнике у Скупштини општине који нису самостално или у коалицији поднели изборне листе за народне посланике. 
Утврђивање права на члана и заменика члана бирачких одбора у проширеном саставу и њихово именовање извршиће Републичка изборна комисија у складу са одредбама одлуке о координираном спровођењу свих избора расписаних за 24. април 2016. године.
О б р а з л о ж е њ е

Општинска изборна комисија је донетим решењем број 013-32/2016-I-04 од 21.03.2016. године прогласила изборну листу „Нова Србија – Драган Јовановић“.
 
Општинска изборна комисија је ценила да ли проглашена изборна листа испуњава услове за одређивање представника у проширени састав Општинске изборне комисије и у бирачке одборе.

Будући да су испуњени законом прописани услови из члана 14. став 1, 2 и 6. и члана 16. став 3. Закона о локалним изборима,  односно да изборна листа Нова Србија – Драган Јовановић садржи  31 кандидата за одборнике Скупштине општине Рача односно максималан број кандидата који се могу предложити, а који услов је прописан чл.14 ст.1 Закона о локалним изборима, то је Општинска изборна комисија применом напред наведене одредабе Закона о локалним изборима као и чл. 14. став 6. и чл. 16. ст. 3. истог Закона донела одлуку као у изреци решења.

ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења подносилац изборне листе може поднети приговор Општинској изборној комисији, у року од 24 часа од дана достављања овог решења.
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