

На основу члана 25. става 2. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС”, бр. 129/07, 34/10 – одлука УС, 54/11, 12/2020 и 16/2020 – аутентично тумачење), Општинска изборна комисија општине Рача, на седници одржаној 12.03.2020. године, једногласно је донела: 
З А К Љ У Ч А К 
о отклањању недостатака изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић Палма“

УТВРЂУЈЕ СЕ
 да изборна листа ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић Палма“, коју је поднела Коалиција: „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС)“, дана 12.03.2020. године у 20 часова и 30 минута за избор одборника Скупштине општине Рача, заказаних за 26.04.2020. године, садржи недостатке који су сметња за проглашење наведене изборне листе.



НАЛАЖЕ СЕ подносиоцу изборне листе кандидата за одборнике Скупштине општине Рача под називом ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић Палма“, да најкасније у року од 48 часова од часа од достављања овог Закључка отклони недостатке изборне листе, тако што ће Комисији доставити сагласности за закључење коалиционог споразума у прописаној форми са прописаном садржином (у оригиналу или у форми оверене копије) и сагласност Драгана Марковића Палме да буде носилац изборне листе.
О б р а з л о ж е њ е
Дана 12.03.2020. године у 20 часова и 30 минута Коалиција: „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС)“ поднела је Општинској изборној комисији изборну листу ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић Палма“, са 27 кандидата за одборнике Скупштине општине Рача на изборима расписаним за 26.04.2020. године.

Увидом у поднету документацију Комисија је утврдила да подносиоцу изборне листе за проглашење изборне листе у складу са Законом недостају сагласности за закључење коалиционог споразума у прописаној форми са прописаном садржином, као и сагласност Драгана Марковића Палме да буде носилац изборне листе.

ОИК општине Рача је на седници одржаној 12.03.2020. године утврдила да из горе наведених разлога изборна листа ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић Палма“ не испуњава услове за проглашење изборне листе, па је на основу члана 25. става 2. Закона о локалним изборима одлучила као у диспозитиву Закључка.

Поука о правном леку: Против овог Закључка може се поднети приговор Општинској изборној комисији у року од 24 часа од дана доношења овог Закључка.
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ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ РАЧА

             ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ


                                                                                            Немања Лугавац
Доставити:

· Овлашћеном лицу за подношење изборне листе;

· Званичној интернет презентацији општине Рача;

· Архиви.

