         На основу чл. 9. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", бр. 135/04 и 88/10), Општинскa управа општине Рача, Одељење за изградњу, урбанизам, локални економски развој и инспекцијске послове, доноси:
О Д Л У К У
О ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ СТРАТЕШКЕ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ  ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ РАДНЕ ЗОНЕ СИПИЋ 
Члан 1.

           ПРИСТУПА СЕ изради Стратешке процене утицаја на животну средину Плана детаљне регулације радне зоне Сипић .
Члан 2.

          Разлози за израду Стратешке процене дефинисани су на основу територијалног обухвата и могућих утицаја Плана детаљне регулације радне зоне Сипић (у даљем тексту: План) на живтну средину.        

          Обзиром да је простор за који се доноси Одлука о изради Плана детаљне  регулације, унутар граница Просторног плана општине Рача, а у складу са смерницама из наведеног плана за израду планова детаљне регулације којима се врше значајне промене у простору (инфраструктурни коридори, комунални објекти, радне зоне, промена намене постојећих подручја посебне намене, уређивање и експлоатација, изворишта термоминералних вода и експлоатација осталих минералних сировина и ресурса) обавезна је израда Стратешке процене утицаја Плана, због значајних промена у простору, утицаја и потенцијално негативних ефеката по животну средину, предеоно-пејзажне вредности, биодиверзитет, заштићена природна и културна добра и здравље становништва. 
         Стратешком проценом биће обухваћено подручје Плана детаљне регулације којом ће се описати, вредновати и проценити значајни утицаји на животну средину до којих може доћи имплементацијом Плана детаљне регулације и одредити мере за смањење негативних утицаја на животну средину.   
 - значај Плана за заштиту животне средине и одрживи развој произилази из потребе да се заштити животна средина, побољша квалитет живота и обезбеди одрживи развој у обухвату Плана;
 - потребе да се у планирању просторног развоја обухвата Плана сагледају стратешка питања заштите животне средине и обезбеди њихово решавање на одговарајући начин: 
- чињенице да је План у оквиру плана развоја, развојних пројеката, програма и инвестиционих одлука.
Обавезна је израда Стратешке процене утицаја Плана, због значајних промена у простору, утицаја и потенцијално негативних ефеката по животну средину, предеоно-пејзажне вредности, биодиверзитет, заштићена природна и културна добра и здравље становништва. 
         Стратешком проценом биће обухваћено подручје Просторног плана Општине Рача којом ће се описати, вредновати и проценити значајни утицаји на животну средину до којих може доћи имплементацијом Плана детаљне регулације и одредити мере за смањење негативних утицаја на животну средину.   

        Прелиминарна граница Плана обухвата подручје око 28 ха.
Члан 3.

          Одлука о приступању изради Стратешке процене утицаја на животну средину Плана детаљне регулације радне зоне Сипић доноси се уз прибављено Мишљење Одељење за  изградњу, урбанизам, локални економски развој и инспекцијске послове општинске управе  Рача број 501-8/2022-IV-02 од 05.07.2022. године, у складу са чланом 9. и 11. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", бр. 135/04 и 88/10).
Члан 4.

          По извршеној стратешкој процени утицаја плана на животну средину израдиће се Извештај о стратешкој процени.
         Извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину мора садржати: 

             -     полазне основе стратешке процене,

             -     опште и посебне циљеве Стратешке процене и избор индикатора,

· процену могућих утицаја са описом мера предвиђених за смањење негативних утицаја на животну средину,

· смернице за процену утицаја пројеката на животну средину,

· програм праћења стања животне средине у току спровођења плана (мониторинг),
· приказ коришћене методологије и тешкоће у изради стратешке процене,

· приказ начина одлучивања опис разлога одлучујућих за избор датог плана са аспекта разматраних варијантних решења и приказ начина на који су питања животне средине укључена у план, 

· закључке до којих се дошло током израде извештаја о стратешкој процени представљене на начин разумљив јавности,

· друге податке од значаја за стратешку процену

         Извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину саставни је део Плана детаљне регулације радне зоне Сипић.
Члан 5.

          Избор носиоца израде извештаја о стратешкој процени извршиће се по поступку утврђеним законом.

          Носилац израде извештаја о Стратешкој процени може бити правно или физичко лице које је уписано у одговарајући регистар за обављање делатности просторног планирања и урбанистичког планирања и израде планских докумената.
Члан 6.

           Извештај о стратешкој процени утицаја Плана детаљне регулације радне зоне Сипић  на животну средину биће изложен на јавни увид у складу са законом, истовремено са излагањем  Нацрта Плана.
Члан 7.

                Средства за финансирање израде планског документа обезбедиће се из буџета Општине Рача и других извора ускладу са Законом.
Члан 8.

          Израда Стратешке процене биће извршена у складу са роком израде Плана детаљне регулације.
Члан 9.
          Ова Одлука је саставни део Одлуке о изради Плана детаљне регулације радне зоне Сипић.

Члан 10.

          Одлука ступа на снагу даном доношења  и објавиће се у "Службеном гласнику општине Рача".

Број: 350-21/2022- IV-02 
Дана: 05.07.2022. године                                                          Општинска управа                

                                                                                   Шеф одељења за изградњу, урбанизам и ЛЕР 

                                                                                   Ивана Богдановић,  дипл.грађ.инж.                                

        Образложење
           Правни основ за доношење Одлуке садржан је у члану 9. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", бр. 135/04 и 88/10), према коме се за планове, програме, основе врши стратешка процена у области просторног и урбанистичког планирања.      
