ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ 
(СПЕЦИФИКАЦИЈА)




Општина Рача има потребу за израдом билтена и других артикала различитих формата за представљање радова које Општина обавља,у електронском облику.
У складу са планом и програмом пословања општине, као и циљевима и планираним активностима, општинаРача ће у електронском облику представити новине у пословању.
У плану је израда дванаест билтена на различите теме, у електронском формату, са пратећим фотографијама. Ови билтени биће израђени сациљем обавештавања грађанаи запослених у општини, о циљевима и планираним активностима, како би се унапредио рад општине Рача.
Креирани билтени и други артикли различитих формата,ће путем линка, упућивати на новине које општина Рача пружа грађанима. На основу ових билтена биће представљене и услуге путем којих јеопштина Рача модернизовала свој рад у складу са новим технологијама.
Уговор се закључује на период од годину дана. 
Билтени треба на месечном или полумесечном нивоу (у зависности од потреба општине) да омогуће грађанима упознавање са постојећим и новим услугама и радовима, које општина Рача изводи или пружа.
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