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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА – ОПШТИНА РАЧА

	ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ РАЧА


Број: 312-21/2023-II-01
Датум: 16.06.2023. године.

На основу члана 46. Закона о локаној самоуправи („Сл.гласник РС“ бр. 129/07, 83/2014-др.закон, 47/2018, 111/2021-др.закон), члана 27. Правилника о суфинансирању енерегетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе на територији општине Рача број 110-12/22-I-01, од 12.09.2022. године, по Јавном позиву општине Рача ЈП 1/22, од 21.03.2023. године и Коначне листе крајњих корисника коју је утврдила Комисија за реализацију мера енергетске ефикасности број 312-21/23-II-01, од 26.05.2023. године, Општинско веће општине Рача, на седници одржаној дана 16.06.2023. године, донело је:

ОДЛУКУ

о додели бесповратних средстава крајњим корисницима за спровођење мера енергетске санације породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу елекетричне енергије за сопствене потребе

Члан 1.


Додељују се бесповратна средства за суфинансирање мере енергетске санације породичних кућа и станова који се односе на уградњу соларних панела за производњу електричне енергије за соспствене потребе у породичним кућама и становима на територији општине Рача у укупном износу од 420.000,00 динара следећем крајњем кориснику:

	Редни број
	Име и презиме крајњег косисника

	1.
	Вера Голубовић, Карађорђева 24, Сипић-Рача Кп.бр. 3193/4 Ко Сипић 


Члан 2. 

Укупно планирана средства које општина заједно са средствима Управе за подстицање и унапређење енергетске ефикасности додељује путем Јавног позива бр.1/22 за суфинансирање Програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова, путем уградње соларних панела за производњу елекетричне енергије за сопствене потребе  за суфинансирање мере су 1,0 милиона динара, од чега је 0,5 милиона динара определила општина Рача, а 0,5  милиона динара Управа за подстицање и унапређење енергетске ефикасности.

Укупан износ средства подстицаја која се додељују за ову меру крајњем кориснику, представљаће мањи износ од:

· 50% од вредности укупне инвестиције са ПДВ ом, а максимално  420.000 динара са ПДВ-ом, и;
· износа који се добија множењем снаге у kW соларних панела из достављене профактуре, са  износом од 70.000 динара са ПДВ-ом
Понуда која је  достављена у оквиру пријаве крајњег корисника Вере Голубовић сачињена од стране фирме Петрол доо Београд од 10.04.2023. за соларну електрану  јачине 6,15 kWp на износ од 1.105.401,60 динара са ПДВ-ом је основ за износ за доделу субвенције из члана 1. ове одлуке.

Члан 3.
Општина Рача ће пренос средстава вршити искључиво директним корисницима, након што појединачни крајњи корисник изврши уплату целокупне своје обавезе директном кориснику и након завршетка реализације мере у складу са тројним уговором који ће у име општине Рача Председник закључити са изабараним директним и крајњим корисницима.

Члан 4.

Ову одлуку објавити на званичној интернет страници општине Рача и огласној табли Општинске управе општине Рача.

О б р а з л о ж е њ е


Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у члану 27. Правилника о суфинснсирању мера енергетске санације породичних кућа и станова који се односе на уградњу соларних панела за производеу електричн енергије за соспствене потребе број  110-12/22-I-01 од 12.09.2022. по Јавном позиву општине Рача ЈП 1/22 којим је прописано да је Комисија дужна да по спроведеном поступку сачини коначну листу крајњих корисника а да општинско веже општине Рача додноди Одлуку о додели бесповратних средстава крајњим корисницима за спровођење мера енергетске санације, на основу чега се закључују уговори.

Чланом 28. Правилника прописано је д аће општина Рача вршити пренос средстава директним корисницима, након што појединачни крајњи корисник изврши уплату свога дела учешћа директном корисником, када се изврше радови на релаизацји мере која се суфинансира.


Услов да се пренесу средства директном кориснику је потврда Комисије да су радови изведени како је предвиђено предмером ик предрачуном радова који је грађанин предао када се пријавио за меру као и у складу са записником Комисије приликом првог изласка.

Крајњи корисник мора имати уредну документацију (рачуне и атесте) које ће директни корисник доставити надлежној комисији приликом подношења захтева за исплату средстава.


На осмову наведеног донета је Одлука као у диспозитиву.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ РАЧА





Заменик председника 







    
      Душан Ђоковић С.Р.
Доставити :

- Комисији за реализацију мера енергетске санације;

- Званичној инетернет страници;

- Огласној табли општине Рача;

- Архиви.
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